

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Положення про акредитацію освітньо-професійних
програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів
фахової передвищої освіти»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Державна служба якості освіти України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про акредитацію освітньо-професійних програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти».

Документ визначає основні засади та порядок проведення акредитації освітньо-професійних програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти, як інструменту зовнішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти в Україні.

З урахуванням вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з метою забезпечення вивчення і врахування думки громадськості Міністерством освіти і науки України за поданням Державної служби якості освіти України виносився на громадське обговорення.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Проєкт наказу та відповідні інформаційно-аналітичні матеріали до нього оприлюднено шляхом розміщення на офіційних вебсайтах Міністерства освіти і науки України (mon.gov.ua) та Державної служби якості освіти України (sqe.gov.ua). Обговорення проєкту наказу здійснювалося з 10 січня до 10 лютого 2021 року включно.

У ході обговорення в кожній області України було проведено онлайн презентації проєкту акта та онлайн консультації з питань його структури та змісту, до яких долучились представники закладів фахової передвищої освіти і громадськості в регіонах, роботодавці та інші зацікавлені сторони.

Консультації з питань, визначених у проєкті наказу та відповідних інформаційно-аналітичних матеріалах до нього, надавалися за номером телефону: (044) 236-33-58. Письмові пропозиції та зауваження від громадськості приймалися Державною службою якості освіти України за адресою: 01135, м. Київ, вул. Ісаакяна, буд. 18 та на e-mail: nattall@ukr.net.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Державної служби якості освіти України за результатами обговорення:

У ході громадського обговорення отримано позитивні відгуки до проєкту в частині оновленого підходу в частині залучення до забезпечення процедури

акредитації працівників територіальних органів Служби, чіткого і прозорого механізму акредитації, оновленого підходу до фінансування послуги.

Надійшло близько 450 зауважень і пропозицій щодо удосконалення проекту акта як від закладів фахової передвищої освіти (Ради директорів) так і від інших заінтересованих сторін (громадськість, роботодавці).

До 80% зауважень і пропозицій складають пропозиції редакційного характеру без зміни змістової складової проекту акта редакції

За результатами громадського обговорення проведено серію онлайн засідань робочої групи внаслідок яких, врахувавши всі пропозиції та зауваження, що не суперечать законодавству, текст проекту акта змістовно доопрацьовано.

Заступник директора департаменту контролю
у сфері вищої, фахової передвищої освіти і
освіти дорослих – начальник відділу контролю
за наданням фахової передвищої освіти
Державної служби якості освіти України



Н. ВІТРАНЮК